

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жизнь в свое удовольствие. Часть 2.

Прошло уже примерно три месяца с того момента как Света стала изменять мужу. Она вошла во вкус и постоянно удовлетворяла свои желания на стороне. Иван же был обделен вниманием жены, сексом они теперь занимались не чаще двух раз в месяц. Иван искал выход своему возбуждению и в отличии от неверной жены, он выбрал самоудовлетворение. Однажды Света вернулась домой от очередного любовника и услышала в комнате странные звуки. Когда она зашла в комнату, то увидела такую картину: на компьютере было включено порно, а муж как раз в этот момент кончал, выплескивая порции спермы. Когда он кончил, то увидел жену. - Дорогая, здравствуй, я тут вот тут... - Я вижу, что ты тут вот чем занимаешься, как ты можешь, это же при живой жене. Это равносильно измене. - Любимая, прости я не мог удержаться, у нас последнее время так редко бывает. - Это не повод удовлетворять себя самому, надо подумать, что с тобой сделать. Света переживала не из-за того, что муж себя сам удовлетворяет, она переживала, что теряет над ним контроль. Он и так последнее время стал отдавать ей меньше денег и она это заметила. Выход Света нашла быстро, она выписала пояс верности последней разработки. Пояс был напичкан электроникой и сам следил за гигиеной полового органа, регулярно моя и проветривая его. Член и мошонка полностью прятались внутрь и их не было видно. Закрывался пояс электронным замком, управляемым пультом управления. - Дорогая, зачем мне этот пояс, я больше не буду сам себя удовлетворять. - Одевай и не спорь, я тебе не верю, теперь я буду контролировать тебя. Иван одел пояс, Света нажала какую-то кнопку, послышался щелчок и пояс закрылся. - Дорогой ты последнее время утаиваешь от меня свои доходы. Иван принес все свои зачатки и отдал жене. - Молодец, но я тебя все равно наказывают месяцем без секса. - Как, месяц, я столько не выдержу. - Выдержишь, на тебе же пояс, пока я его не открою, ты не сможешь снять напряжение. Вот уже почти месяц Иван ходил в поясе и изнемогал от возбуждения. На исходе этого срока Ивана пригласили на компьютерный форум, где желательно было присутствие и жен программистов. Днем прошли деловые встречи и мероприятия, а вечером был организован ужин. На ужине все сидели ели, разговаривали, выпивали, играла музыка и многие танцевали. Одной из самых эффектных на этом вечере была Света, которая одела длинное обтягивающее платье, с большим вырезом с боку. Света нанесла вечерний макияж и сделала шикарную прическу. Если бы выбирали мисс вечера, то Света бы победила точно. Иван тоже любовался женой и у него под поясом приятно ныло от возбуждения и желания обладать женой. К Ивану обратился молодой приятный мужчина с просьбой отпустить потанцевать его жену с ним. Иван, хоть и нехотя, но все-таки согласился. И вот Света, плотно прижавшись к этому мужчине и обняв его за шею, уже танцует медленный танец. Мужчина обнял её за талию и они о чем то мило беседуют. Мелодия отыграла, но они продолжили танцевать под следующую. Руки мужчины опустились ниже и практически были на бёдрах Светы. Они прижались еще крепче друг к другу. После третьей композиции они всё-таки вернулись на свои места. Но через минут десять, Света сказала Ивану, что устала и пойдет немного отдохнет в номер. Иван хотел пойти с ней, но Света уперлась, что ей надо побыть одной. Света удалилась и подозрительно в зале не было того мужчины с которым они танцевали. На самом деле Света не пошла к себе в номер, она встретилась с тем мужчиной с которым танцевала и они поднялись к нему в номер. Когда дверь закрылась, то мужчина стал целовать Свету. Его

поцелуи были страстны и он явно хотел обладать девушкой. Света тоже вся пылала от предвкушения предстоящих ласк со стороны почти незнакомого мужчины. Ей было все-равно, что она знает его не больше часа. Ей нужен был секс. Мужчина руками ласкал через вырез в платье ее стройные ножки, а его губы исследовали область декольте. Руки Светы тоже блуждали по телу этого самца. Она уже расстегнула все пуговицы на его рубашке и ее руки блуждали по его торсу и спине. Мужчина, не снимая платья, оголил груди девушки и его страстные губы накрывали то одну маковку груди, то другую. От такой ласки соски затвердели, Света задыхалась быстрее, а между ног у нее бушевал пожар, который требовалось немедленно затушить. В роли пожарного она планировала использовать шланг этого молодого мужчины, который выпирал сквозь брюки и жаждал облегчить страдания Светы. Платье так и осталось на Свете, мужчина лишь задрал его до пояса, благо разрез позволял это сделать, трусики девушки полетели в сторону, как и брюки с трусами мужчины. При входе в ее лоно он немного остановился и просто поводил между ног Светы, лаская головкой ее половые губы и клитор. Немного потемнев он все-таки одним толчком вошел в лоно своим орудием и стал совершать движения в среднем темпе. Света еще во время танца потекла и с тех пор ее возбуждение только нарастало, поэтому долго пожар тушить не пришлось. Из Светиной груди вырвался стон удовольствия, грудь она выгнула вперед, а между ног стало все приятно сокращаться. Спазмы мышц от оргазма были невероятно сильные, так что мужчина тоже кончил от такого массажа члена, излившись прямо в лоно Светы. Света поблагодарила своего сегодняшнего любовника поцелуем в губы, поправилась и направилась к себе в номер. Когда она туда зашла, то муж уже сидел и ждал ее. - Ты же сказала, что пошла в номер, куда ты делась. - Я захотела подышать воздухом и немного побыла на улице. Иван принял слова Светы, но его подозрения в отношении жены не давали ему покоя. Того мужчины он так и не нашел ведь в зале. И было очень подозрительно, что они вместе с женой куда-то пропали примерно в одно время. Света приняла душ и смыла все следы своего недавнего секса. Любуясь своей женой Иван предложил ей: - Любимая, я почти месяц без секса, может мы пару дней не будем считать и займёмся любовью? - Нет дорогой, я сама перед собой должна сдержать слово, секс будет только через два дня. Если хочешь, то я могу позволить тебе удовлетворить меня орально. Одного оргазма с тем мужиком Свете не хватило и она не отказалась бы еще несколько раз кончить от умелого язычка мужа, что что а удовлетворять орально он её умел. Иван так желал жену, что ему хотя бы так, но хотелось получить доступ к Свете. И вот уже через пару минут он устроился между её ножек, ее руки в его волосах, а он работает своим язычком. А под поясом верности у него крепкий стояк, но без позволения жены он не может получить разрядку. Света же кончает от умелого язычка мужа, а при этом думает с кем можно будет поразвлечься на днях, секс с мужем через два дня, это слишком мало для ее страстной натуры.